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DR7, strum
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, 
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p. barw
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oc: 25,7W
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7.
Jeżeli przed przystąpieniem

 do realizacji lub w trakcie jej trwania, wykonawca 
napotka rozbieżności pom

iędzy dokum
entacją projektową a\~stanem

 faktycznym
 

lub na niejasności w\~dokum
entacji, jest zobowiązany uwzględnić to przy realizacji 

i\~niezwłocznie powiadom
ić o\~tym

 projektanta celem
  wyjaśnienia (pisem

nie; 
notatka lub wiadom

ość e-m
ail). 

8.
W

 trakcie wykonywania prac wykonawczych należy przeprowadzić je starannie 
i pod nadzorem

 uprawnionych osób. 
9.

W
szystkie zm

iany, zam
iany m

ateriałów lub technologii m
uszą być wyprzedzająco 

uzgodnione i\~zaakceptowane przez inwestora i/lub projektanta.
10.W

szystkie wykonywane prace oraz zastosowane m
ateriały powinny odpowiadać 

polskim
 norm

om
, posiadać niezbędne atesty i spełniać obowiązujące przepisy.

PRACOW
NIA:

NR RYS.:

OPRACOW
ANIE CHRONIONE USTAW

Ą O PRAW
IE AUTORSKIM I PRAW

ACH POKREW
NYCH 

(DZ.U. NR24/94 POZ.83 Z DNIA 4 LUTEGO 1994R.)

m
gr inż. arch. Józef M

adej
m

gr inż. arch. Katarzyna Sąsiadek
m

gr inż. arch. W
eronika Kiersztejn

inż. arch. Anna Chrzanowska 
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1.
Niniejsza dokum

entacja rysunkowa m
oże stanowić podstawę realizacji jedynie 

w\~form
ie, w\~jakiej została wydana – z tabelką oraz podpisam

i projektanta na 
każdym

 arkuszu.  
2.

W
szystkie wym

iary podano w centym
etrach! /chyba, że wskazano inaczej/.

3.
W

szystkie wym
iary podano w świetle wykończonych przegród /chyba, że 

wskazano inaczej/.
4.

W
ysokość poszczególnych elem

entów podano od poziom
u wykończonej posadzki 

lub od innego, wskazanego punktu do dolnej krawędzi elem
entu /chyba, że 

wskazano inaczej/.
5.

Nie wolno skalować rysunków. Zaznaczone i\~zapisane wym
iary określają właściwą 

lokalizację poszczególnych elem
entów.

6.
Przed przystąpieniem

 do prac budowlanych wszystkie wym
iary sprawdzić na 

budowie!


